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Λευκωσία, 14 Φεβρουαρίου 2019  

  

  

Προς  Γενικό Διευθυντή Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου  

  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Θέμα : Προκαταρκτικά Αποτελέσματα της Εταιρείας για το έτος που έληξε την 31 

Δεκεμβρίου 2018  

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Unigrowth Investments Public Ltd σε συνεδρίαση την Πέμπτη 14 

Φεβρουαρίου 2019, μελέτησε και ενέκρινε τα ενδεικτικά αποτελέσματα του Συγκροτήματος 

για το έτος που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2018. Η Ένδειξη Αποτελέσματος μαζί με την 

Επεξηγηματική Κατάσταση δε θα σταλεί στους μετόχους. Έντυπα ολόκληρου του κειμένου της 

Ένδειξης Αποτελέσματος και της Επεξηγηματικής Κατάστασης που έχουν ετοιμαστεί, 

διατίθενται στο εγγεγραμμένο γραφείο της Εταιρείας, Θεμιστοκλή Δέρβη 20, 3ος όροφος, 

Λευκωσία Τ.Κ. 1066.  

  

  

Ο Γραμματέας  

  

  

Φώτιος Μπεκρής  

 

 

 

 



 Έκθεση Διαχείρισης   

Κατά την κατάρτιση της ένδειξης των οικονομικών καταστάσεων της Εταιρείας εφαρμόστηκαν 

οι ίδιες λογιστικές αρχές και η ίδια βάση υπολογισμού όπως και στους ετήσιους λογαριασμούς 

για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2017. Η ένδειξη των καταστάσεων δεν έχει ελεγχθεί 

από τους εξωτερικούς ελεγκτές της Εταιρείας.  

Η Εταιρεία πραγματοποίησε ζημιά ύψους € 10,797 το 2018 σε σύγκριση με κέρδος €62,741 το 

2017. Αυτό οφείλεται κατά κύριο λόγο στην μείωση της δίκαιης αξίας από επενδύσεις σε 

ακίνητα που έχει επενδυμένα η Εταιρεία.     

Η ζημιά από διάθεση χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων που αποτιμώνται σε 

δίκαιη αξία μέσω των αποτελεσμάτων, για το έτος 2018 ανήλθε στα € 14,306 σε σχέση με 

κέρδος €27,638 το 2017.  

Το κέρδος από επανεκτίμηση των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων που 

αποτιμώνται σε δίκαιη αξία ανήλθε σε € 39,690 σε σύγκριση με ζημιά ύψους €16,647 το 2017.  

Η Εταιρεία είχε όφελος από αναδιάρθρωση του δανεισμού στις €130,000.  

Σαν αποτέλεσμα των πιο πάνω η ζημιά ανά μετοχή ανέρχεται σε 8 σεντ του ευρώ στις 31 

Δεκεμβρίου 2018 σε σχέση με κέρδος 47 σεντ του ευρώ στις 31 Δεκεμβρίου 2017. Δεν υπήρξαν 

οποιαδήποτε εισοδήματα, κέρδη ή ζημιές από δραστηριότητες οι οποίες είναι εκτός των 

κύριων δραστηριοτήτων της Εταιρείας.  

  

  

Γεγονότα που επηρέασαν τις αγορές το 2018  

  

Κατά το έτος 2018 η Κυπριακή Οικονομία σημείωσε σταθεροποιητική πορεία, με σημάδια 

ελαφράς ανάπτυξης στο μέλλον. Οι σημαντικοί παράγοντες που καθόρισαν την πορεία της 

οικονομίας είναι μεταξύ άλλων, ο τουριστικός τομέας με την αύξηση του αριθμού τουριστών 

που επισκέπτονται την Κύπρο, αλλά και από τη πληρότητα του τουριστικών καταλυμάτων.  

Παράλληλα ο τομέας των κατασκευών έχει δείξει έντονη δραστηριότητα με κατασκευή ψηλών 

κτιρίων τόσο στην παραλιακή Λεμεσό όσο και σε σημαντικές και κεντρικές τοποθεσίας των 

υπόλοιπων πόλεων, για τους επενδυτές ψηλής κλίμακας που θέλουν να εξασφαλίσουν 

υπηκοότητα και διαβατήριο της Κυπριακής Δημοκρατίας.  

  



Επίσης, ο τομέας της ενέργειας έδωσε σημαντική ψυχολογική ώθηση στους επενδυτές, παρά 

τις απειλές της Τουρκίας, αφού συνεχίζονται οι εργασίες έρευνας και εξόρυξης ενέργειας από 

τα θαλάσσια οικόπεδα της Κυπριακής ΑΟΖ.  

 

 Να σημειωθεί ότι ο τραπεζικός τομέας έδειξε σημάδια προόδου αφού ο δείκτης ΜΕΔ 

σημείωσε ελαφρά μείωση ενώ παράλληλα οι τράπεζες ξεκίνησαν συνεργασίες με διάφορες 

εταιρείες του εξωτερικού για ανάθεση των εργασιών της διαχείρισης χαρτοφυλακίου ΜΕΔ και 

ακίνητης περιουσίας με αποτέλεσμα το 2018 να λειτουργούν πάνω σε μόνιμη βάση με στόχο 

την άμεση μείωση του δείκτη ΜΕΔ.          

  

Προβλέψεις και εκτιμήσεις για το έτος 2019  

  

Το έτος 2019 θα είναι πολύ σημαντικό έτος για την κυπριακή οικονομία αφού θεωρείται 

μεταβατικό στάδιο στους τομείς της ενέργειας, των κατασκευών, του  κυπριακού πολιτικού 

προβλήματος και του τραπεζικού συστήματος. Οι οποιεσδήποτε προβλέψεις είναι 

παρακινδυνευμένες αφού η ευρύτερη περιοχή της νοτιοανατολικής Μεσογείου και των 

αραβικών χωρών δείχνουν πολιτική αστάθεια με την Τουρκία να είναι επικίνδυνα προκλητική 

και να εκτελεί εχθροπραξίες σε διάφορες χώρες με παράλληλα μέτωπα.  

Η εταιρεία θα συνεχίσει την συντηρητική πολιτική επενδύσεων με προσεγμένες κινήσεις με 

στόχο τη διατήρηση του χαρτοφυλακίου σε σταθερά επίπεδα.    

  

  

Ο Γραμματέας  

  

  

Φώτιος Μπεκρής 




















